



3 мая 2019 года Абубякяр хазрат Юнкин провел пятничное богослужение в мечети с.Бикмосеевка Неверкинского района на тему: " Священный месяц Рамазан ". Поздравил прихожан с.Бикмосеевка с Его наступлением! Также хазрат встретился с прихожанами второй мечети с.Бикмосеевка. Посетил мероприятие "Курбан-хатем меджлис" в одном из частных домовладений. После мероприятия встретился с Главой администрации Бикмосеевского сельсовета Неверкинского района – Казаковым Рафаилем Искяндяровичем. Навестил Старейших хазратов села, в частности Зякижан хазрата и Кябир хазрата, которые долгие годы служили Имамами в с.Бикмосеевка.

